
CHELSEA HOMES 
 
1928/29 Middlesbrough (fold,r.s.,sl.wear to fold) £45.00p 
 
1929/30 Swansea (fold,sl.cr.,r.s.,sl.mkd.) £40.00p,Wolves (fold,r.s., 
              sl.grubby back cover) £45.00p 
 
1932/33 Sunderland (fold,r.s.,rust marks,sm.edge tear) £40.00p,West  
              Brom (r.s.sl.mkd.) £35.00p  
 
1934/35 Derby Co.(rusty staple removed,rust marks,sl.fold) £30.00p,  
              Luton T.FAC (stains,rusty staples removed) £30.00p,West Brom  
              (rusty staple removed,sl.cr,,sl.mkd.) £35.00p 
 
1935/36 Liverpool (r.s.,rust marks,tear to fr.cover) £30.00p 
 
1943/44 Tottenham s/s (fold,sm.edge tears,sl.foxing) £20.00p 
 
1945/46 Arsenal (sl.fold,sl.cr.) £15.00p,Portsmouth (fold,t.c.) £15.00p 
 
1946/47 Arsenal FAC (sl.cr.,t.c.,w.o.f.) £12.00p 
 
1948/49 Arsenal (s.o.t.p.,tippex mark) £10.00p 
 
1949/50 Arsenal (r.s.,sl.fold,s.o.t.p.) £9.00p 
 
1950/51 Arsenal (sl.fold,sl.cr.) £8.00p,Portsmouth (sl.cr.,t.c.) £7.00p 
 
1951/52 Arsenal (sl.r.s.) £8.00p,Aston Villa (t.c.) £7.00p,Bolton W.(sl.cr.,t.c.)  
              £7.00p,Charlton Ath.(cr.,sl.fld.) £6.00p,Chester FAC (sl.cr.,t.c.,stain  
              to fr.cover) £7.00p,Liverpool (sl.cr.) £9.00p,Middlesbrough (sl.cr.,t.c.)  
              £7.00p,Tranmere Rov.FAC (t.c.) £8.00p,copy (sl.cr.,w.o.b.) £6.00p 
 
1952/53 Arsenal (fold,sl.cr.) £7.00p 
 
1953/54 Arsenal (t.c.) £6.00p,Burnley (sl.cr.) £6.00p,Preston (sl.cr.,sl.worn,  
              tear to spine) £5.00p 
 
1954/55 Arsenal (r.s.,s.o.t.p.) £7.00p,Aston Villa (sl.r.s.) £8.00p,Everton  
              £8.00p,copy (sl.cr.) £7.00p,Red Banner Fr.(sl.cr.) £8.00p,copy  
              (sl.fold) £7.00p 
 
1955/56 Aston Villa (sl.cr.) £6.00p,Birmingham 4 pager (sl.fold) £40.00p,  
              Burnley (sl.cr.,r.s.) £5.00p,Man.Utd.4 pager (fold,sl.cr.) £12.00p,  
              Newcastle (fold,sl.cr.) £5.00p,Norwich Res.(fold,w.o.f.,autographs)  
              £10.00p,Sheff.Utd.(sl.r.s.) £6.00p,West Brom £6.00p,Wolves (r.s., 
              (r.s.,sl.fold,t.c.) £5.00p 
 
1956/57 Arsenal (t.c.) £5.00p 
 



1957/58 Arsenal (sl.cr.) £4.00p,Leicester (t.c.,split to spine) £3.00p,Luton  
              (sl.cr.,tear to spine) £3.50p,Nott’m Forest (t.c.) £3.50p,Tottenham  
              (scores filled in back cover) £4.00p 
 
1958/59 Arsenal (sl.cr.,t.c.) £4.00p,copy (tippex mark to fr.cover) £2.00p,  
              Blackburn Rov.(sl.mkd.,tear to spine) £3.00p,copy (sl.cr.,sm.piece  
              missing fr.cover) £2.50p,Blackpool (cr.,tear to spine) £2.00p,Bolton  
              W.(r.s.) £3.00p,Everton (sl.cr.) £3.00p,Leicester (sl.cr.) £3.00p,  
              Man.City (sl.cr.) £3.00p,copy (poor) £1.00p,Preston (1/3 of back  
              cover missing) £1.50p,Tottenham (sl.cr.,sl.fold) £4.00p,Ville de  
              Belgrade ICFC £8.00p  
 
1959/60 Arsenal (sl.cr.,t.c.) £3.00p,copy (r.s.,sl.cr.) £3.00p,Aston Villa FAC  
              £3.00p,copy (sl.cr.,t.c.) £3.00p,copy (sl.cr.,s.o.f.) £2.50p,Bolton  
              W.(r.s.) £3.00p,British Olympic XI Fr.(fold,sl.cr.,t.c.) £20.00p,  
              Burnley (sl.fold) £4.00p,Everton £3.50p,copy (sl.cr.,t.c.) £3.00p,  
              Fulham (sl.fold) £3.00p,Luton (sl.cr.) £3.50p,Nott’m Forest (t.c.)  
              £3.00p,Preston (sl.cr.) £3.00p,Southend Res.(sl.fold,rust marks,h-t  
              scores filled in) £4.00p,Tottenham (edge nick,sl.cr.) £3.00p,copy  
              (sl.fld.,t.c.) £3.00p,West Ham (sl.cr.) Wolves (sl.cr.) £3.00p 
              
1960/61 Arsenal (sl.cr.,sl.mkd.) £2.00p,copy (s.o.b.,t.c.,tear to spine) £1.50p,  
              Blackpool (sl.cr.) £3.00p,Cardiff (sl.cr.,t.c.) £2.50p,Everton (fold,sl.cr.)  
              £2.50p, Leicester (sl.cr.) £3.00p,copy (s.o.f.) £2.00p,Man.City (sl.cr.,  
              sl.mkd.) £2.00p,Sheff.Wed.(sl.cr.) £3.00p,Tottenham (sl.cr.) £4.00p,  
              Tottenham Res.(folds,sl.grubby,t.c.) £5.00p,West Ham (sl.cr.)  
              £3.00p,copy (w.o.b.) £3.00p,Wolves (sl.cr.) £3.00p,copy (cello  
              mark,n.o.f.,r.s.) £2.50p,Workington FLC 4 pager (sl.cr.,t.c.,tape  
              repair) £40.00p,copy (folds,sl.cr.,t.c.) £35.00p 
                             
1961/62 Aston Villa (sl.cr.) £2.00p,Blackpool £2.50p,Man.Utd.(sl.cr.) £3.00p,  
              copy (sl.cr.) £2.00p,copy (sl.fold) £2.00p,Sheff.Wed.£2.50p,copy  
              (sl.cr.) £2.00p,Tottenham (sl.cr.) £2.50p 
               
1962/63 Leeds Utd.£3.00p,Plymouth Arg.(sl.cr.) £2.50p,Rotherham (t.c.)  
              £2.50p,Stoke (sl.cr.) £2.00p,Swansea (sl.cr.) £2.50p  
                            
1963/64 All Star XI Frank Blunstone Test.(t.c.) £3.00p,Bolton W.(sl.cr.)  
              £2.00p,Burnley (sl.cr.) £2.00p,copy (sl.cr.,s.o.f.) £1.50p,Everton  
              £2.00p,Huddersfield FAC (sl.cr.,sl.fold) £1.50p,Leicester (sl.cr.,  
              t.c.,w.o.f.) £1.50p,Nott’m Forest (sl.cr.) £2.00p,Sheff.Utd.(sl.cr.)  
              £2.00p,Tottenham £2.50p,copy (fold,sl.cr.) £1.50p,Tottenham FAC  
              £2.00p,Wolves (fold,ink stain to back cover,t.c.) £1.50p 
              Tottenham (sl.cr.) Jimmy Greaves autograph £12.00p 
              Arsenal Res.Combination Final 1962/63 (s.o.f.,t.c.,w.o.f.) £4.00p 
                                           
1964/65 Benfica Fr.(sl.cr.) £3.00p,copy t.c.) £2.00p,Blackburn Rov.(sl.cr.)  
              £1.50p,copy (sl.fold) £1.50p,Blackpool £2.00p,Burnley £2.00p,copy  
              (sl.cr.) £1.50p,Everton (cr.) £1.00p,Fulham £2.00p,copy (sl.cr.)  
              £1.50p,Leicester (sl.cr.) £1.50p,Northampton FAC £2.00p,copy  



              (sl.cr.) £1.50p,Nott’m Forest (sl.cr.) £1.00p,Notts Co.FLC (sl.cr.,  
              sm.tear to spine) £6.00p,Peterborough FAC (sl.cr.) £1.50p,  
              Sheff.Wed.(sl.cr.) £1.50p,Stoke (sl.cr.,sm.mk.) £1.50p,Sunderland  
              (incl.handbook) £2.50p,copy (sl.cr.) £1.50p,Swansea FLC (piece  
              missing back cover,sl.cr.) £3.00p,Tottenham FAC (sl.cr.) £1.50p,  
              West Brom (sl.cr.) £1.50p,Workington FLC (sl.cr.) £5.00p 
               
1965/66 Arsenal (sl.fold,pen mark to fr.cover) £1.50p,Barcelona ICFC  
              £3.00p,Burnley (sl.cr.) £1.50p,Hull C.FAC (sl.cr.) £2.00p,copy (pin  
              hole) £1.00p,Leeds Utd.(sl.cr.) £1.50p,Liverpool (sl.cr.) £1.50p,  
              Sheff.Utd.£1.50p,Shrewsbury FAC £1.50p,copy (sl.cr.) £1.00p,  
              Tottenham £1.50p,TSV Munchen 1860 ICFC £2.50p,Wiener SC  
              ICFC (sl.cr.) £2.00p,copy (sl.cr.) £1.50p 
                            
1966/67 Brighton FAC £1.50p,Charlton Ath.FLC (sl.cr.) £2.50p,Fulham 
              £1.50p,copy (t.c.) £1.00p,Leicester (t.c.) £1.00p,Liverpool (sl.cr.,t.c.)  
              £1.00p,London XI John Mortimore Test.(sl.fold,w.o.b.) £3.00p,  
              Man.City (sl.cr.) £1.00p,Nott’m Forest £1.50p,copy (sl.cr.,t.c.) £1.00p,  
              Sheff.Utd.(t.c.) £1.00p,Sheff.Utd.FAC £1.50p,Sheff.Wed.(t.c.) £1.00p,  
              Sheff.Wed.FAC £1.50p,Southampton £1.50p,Stoke £1.50p,copy  
              (sl.cr.) £1.00p,copy (t.c.) £1.00p,Sunderland (t.c.) £1.00p,West Brom  
              £1.50p 
                             
1967/68 Burnley (t.c.) £1.00p,Coventry £1.00p,Everton (sl.cr.) £1.00p,Fulham  
              £1.50p,copy (sm.stain) £1.00p,Leeds Utd.£1.00p,Leicester (t.c.)  
              £1.00p,Man.City £1.00p,copy (sl.cr.) £1.00p,copy (t.c.) £1.00p,  
              Norwich FAC £1.00p,Nott’m Forest £1.00p,Sheff.Wed.(sl.cr.) £1.00p,  
              Sheff.Wed.FAC £1.00p,Southampton £1.00p,West Brom £1.00p, 
              West Ham £1.50p,copy (t.c.) £1.00p,Wolves £1.00p,copy (t.c.)   
              £1.00p,copy (sl.cr.) £1.00p 
             
1968/69 Arsenal £1.00p,copy (t.c.) £1.00p,Burnley £1.00p,copy (sl.cr.)  
              £1.00p,copy (t.c.) £1.00p,Carlisle FAC £1.50p,DWS Amsterdam  
              ICFC (sl.cr.,t.c.) £2.00p,Ipswich £1.00p,Leicester £1.00p,copy (t.c.)  
              £1.00p,Liverpool (sl.cr.) £1.00p,Man.City £1.00p,Newcastle £1.00p,  
              copy (t.c.) £1.00p,Preston FAC Jan.£1.50p,copy (t.c.) £1.00p,Preston  
              FAC Feb.(sl.cr.) £1.00p,Q.P.R.£1.00p,Sheff.Wed.(t.c.) £1.00p,  
              Southampton £1.00p,copy (sl.cr.) £1.00p,Stoke FAC £1.00p,  
              Sunderland (t.c.) £1.00p,copy (sl.cr.) £1.00p,Tottenham £1.00p,West  
              Brom inc.handbook £1.50p,West Brom FAC £1.50p,West Ham 
              £1.00p,Wolves £1.00p,copy (t.c.) £1.00p 
                                           
 1969/70 Arsenal £1.00p,Burnley £1.00p,Coventry £1.00p,copy (sl.cr.) £1.00p, 
               Derby Co.£1.00p,Everton £1.00p,Ipswich (inc.handbook) £1.50p, 
               copy (sm.tear) £1.00p,Liverpool £1.00p,copy (t.c.) £1.00p,Man.City  
               £1.00p,Newcastle £1.00p,Nott’m Forest £1.00p,copy (w.o.b.) 
               £1.00p,Sheff.Wed.£1.00p,copy (t.c.) £1.00p,Southampton £1.00p,  
               Stoke £1.00p,Sunderland (sl.cr.) £1.00p,Tottenham (sl.cr.) £1.00p,  
               copy (sl.cr.,t.c.) £1.00p,(t.c.,w.o.b.) £1.00p,West Ham £1.00p,copy  
               (t.c.) £1.00p,Wolves (sl.cr.) £1.00p 



 
1970/71 Aris Salonika ECWC £2.50p,copy (t.c.) £1.50p,Blackpool £1.00p,  
              Coventry £1.00p,Crystal Palace (sl.cr.) £1.00p,Crystal Palace FAC  
              £1.00p,Derby Co.incl.handbook (t.c.,writing) £1.50p,Derby Co.  
              Co.£1.00p,Everton £1.00p,Huddersfield £1.00p,Ipswich £1.00p,  
              Leeds Utd.£1.00p,Man.City (sl.cr.) £1.00p,Man.Utd.£1.00p,  
              Middlesbrough FLC £1.00p,Nott’m Forest £1.00p,RFC Bruges  
              ECWC £2.00p,copy (sm.stain) £1.50p,copy (t.c.) £1.50p,   
              Sheff.Wed.FLC £1.00p,Southampton £1.00p,Standard Leige 
              Bonetti Test.£5.00p,copy (sl.cr.) £4.00p,West Ham £1.00p 
              Peter Bonetti’s Story £5.00p 
                                                       
1971/72 Atvidaberg ECWC £2.50p,copy (r.s.) £2.00p,copy (t.m.) £1.50p,  
              Bolton W.FAC £1.00p,Coventry £0.75p,Huddersfield £1.00p,  
              Leicester £1.00p,Rangers Harris Test.£6.00p,copy (sl.cr.) £5.00p,  
              Sheff.Utd.£1.00p,,Stoke £1.00p,West Ham £1.00p 
                              
1972/73 Ipswich £1.00p,Leicester £1.00p,Notts Co.FLC £1.00p,West Ham  
              (sl.cr.) £0.50p 
              Full set of 26 Homes (in excellent condition with all tokens  
              intact & free of any writing whatsoever) £15.00p 
                                           
1973/74 Coventry £1.00p,Everton £1.00p,Fulham Peter Houseman Test  
              £6.00p,copy (t.c.) £5.00p,Ipswich £1.00p,Leicester £1.00p,  
              £1.00p,Sheff.Utd.£1.00p,Southampton £1.00p,West Ham (sm.mark)  
              £0.50p 
 
1974/75 Birmingham FAC (sl.cr.) £0.50p,Coventry (sl.cr.) £0.50p,Derby Co.  
              (sl.cr.) £0.50p,Everton (t.c.) £0.50p,Ipswich £0.50p,Luton (sm.mark)  
              £0.50p,copy (cr,fold) £0.50p,Sheff.Utd.(sl.cr.) £0.50p,West Ham  
              £1.00p   
               
1975/76 Blackpool (sl.cr.) £0.50p,copy (cr.,t.c.) £0.50p,Bolton W.(sl.cr.,t.c.)  
              £0.50p,copy (cr.,sm.tear) £0.50p,Bristol Rov.(sl.cr.) £0.50p,Carlisle  
              (t.c.) £0.50p,Chelsea Past Peter Osgood Test £6.00p,copy (sl.cr.,  
              sl.fold) £4.00p,copy (t.c.,w.o.f.) £3.00p,Fulham £1.00p,Oldham Ath.  
              (sm.stain,t.c.) £0.50p,Orient £0.75p,Plymouth Arg.(sl.cr.) £0.50p,  
              Portsmouth (sl.cr.) £0.50p,Sunderland (sl.cr.,sl.mkd.) £0.50p,West  
              Ham Medhurst/Spence Test.£5.00p 
              Norwich City v Man.City FLC 2nd Replay £5.00p 
 
1976/77 Blackburn R. (sl.fold) 0.50p,Blackpool (sl.cr.) £0.60p,Bristol R. 
              £0.75p,Fulham (sl.cr.) £1.00p,International XI Hutchinson Test.  
              (sl.cr.) £5.00p,copy (t.c.) £4.00p,Luton (very sl.cr.) £0.75p,Norwich  
              ASC (sl.cr.) £6.00p,Orient £0.75p,Sheff.Utd.(sl.cr.) £0.75p,Sheff.Utd.  
              FLC (sl.cr.) £2.50p 
              Chelsea 1970 v Chelsea 1977 Houseman Benefit s/s £6.00p 
               
1977/78 Birmingham £0.75p,Middlesbrough £0.75p,Newcatle (cr.) £0.50p,  
              Orient FAC (sl.cr.,tear) £0.50p,West Brom (sl.cr.,sm.tear) £0.50p,  



              West Ham (cr.) £0.50p 
 

1978/79 Aston Villa £0.75p,Birmingham (sl.cr.,t.c.) £0.50p,Crystal Palace  
              Charlie Cooke Test.£5.00p,Nott’m Forest (cr.,t.c.) £0.50p,  
              Tottenham £1.00p    
                           
1979/80 Burnley £0.60p,Chelsea Past XI Ron Harris Test.(sl.cr.) £4.00p,  
              Fulham £1.00p,Luton (sl.fold) £0.60p,copy (sl.cr.) £0.50p,  
              International XI John Dempsey Test.(sl.cr.) £4.00p,Man.Utd.Peter  
              Bonetti Test.(sl.cr.,w.o.b.) £4.00p,copy (sl.cr.,sl.mkd.) £4.00p,  
              Oldham Ath.£0.25p,Orient £0.60p,West Ham (sl.cr.) £1.00p 
                         
1980/81   All 0.60p each unless stated 

Blackburn R.,Cambridge (cr.,sl.fold,mkd.) £0.30p,Cardiff (sl.cr.,mkd.) 
£0.50p,Derby Co.(sl.cr.) £0.50p,Orient,Q.P.R.,Sheff.Wed.,Shrewsbury 
(cr.,mkd.) £0.40p,Watford  
 

1981/82   All 0.60p each unless stated 
Charlton Ath.,copy (sl.fold,sl.cr.) £0.50p,Liverpool FAC (sl.cr.) 
£0.75p,Norwich,copy (t.c.,sl.cr.) £0.50p,Southampton FLC,copy (sl.cr.) 
£0.50p 
 
 

1982/83 Arsenal Fr.(sl.cr.) £3.00p,Fulham (sm.tear) + used ticket £3.00p 
 
1983/84 Charlton Ath.£0.75p,Fulham £1.00p,Shrewsbury £0.75p       
              
1984/85   All 0.60p each unless stated 
             Arsenal £1.00p,Luton,Man.City FLC,Norwich (sl.cr.) £0.50p 
 
1985/86   All 0.60p each unless stated 
             Arsenal £1.00p,Everton,Everton FLC (sl.cr.),Leicester,Mansfield FLC  
             £0.75p,Man.Utd.(sl.fold),Newcastle (s.o.b.,t.c.) £0.50p,Q.P.R.Dec.  
             Q.P.R.March (sl.cr.),Q.P.R.FLC (sl.cr.) Sheff.Wed.(sl.cr.) £0.50p,  
             Tottenham (t.c.) £0.50p 
 
1986/87 Arsenal £1.00p,Aston Villa FAC £1.00p,Coventry £0.60p,Liverpool  
              £1.00p,copy (sl.cr.) £0.50p,Luton £1.00p,Newcastle £0.60p,Norwich  
              £1.00p,Nott’m Forest £0.60p,Southampton £0.60p,Watford (sl.fold)  
              £1.00p,Wimbledon £0.60p 
 
1987/88    All 0.75p each unless stated 
              Arsenal £1.00p,Charlton Ath.(sl.fold) £1.50p,copy (sl.cr.,stain)  
              Coventry,Everton,copy (sl.fold),Liverpool £1.50p,copy (sl.cr.),      
              Luton,Oxford Utd (sl.cr.),Reading FLC,Southampton,copy  
              (sl.fold),West Ham 
 
1988/89   All 0.75p each unless stated 
             Barnsley,Ipswich,Leeds Utd.(sl.cr.) £0.50p,Nott’m Forest Simod  
             Cup £3.00p,Oxford Utd.,Sunderland (sl.cr.),West Brom 



             Chelsea ‘83-’84 v Chelsea ’88-’89 Niedzwiecki Benefit £4.00p,  
             copy (sl.cr.) £3.00p 
 
1989/90 Scarborough Ath.FLC.£2.00p        
             
1990/91   All £1.00p each unless stated 
              Arsenal £2.50p,Aston Villa,Coventry,Everton,Leeds Utd.£2.00p,  
              Liverpool (sl.cr.),Man.Utd.£1.50p,Norwich,Nott’m Forest (sl.cr.),  
              Portsmouth FLC £1.50p,Sunderland (sl.cr.),Tottenham (sl.cr.,tear) 
              £0.75p,Walsall FLC £1.50p    
 
1991/92   All £1.00p each unless stated 
              Arsenal (sl.cr.),Aston Villa,Coventry,Everton FAC,Liverpool (sl.cr.)  
              £1.50p,Luton,Man.Utd.£2.00p,Sunderland FAC £1.50p,Tottenham  
              (sl.cr.) 
               
1992/93   All £1.00p each unless stated 
             Ipswich,Leeds Utd.,Newcastle FLC,copy (sl.cr.),Tottenham 
                    
1993/94   All £1.00p each unless stated 
             Arsenal (sl.cr.) £0.50p,,Everton (sl.cr.) £0.50p,Ipswich (sl.fold),  
             Norwich,Oldham Ath.,Q.P.R.,copy (cr.) £0.50p,Tottenham (sl.fld.) 
                           
1994/95 Arsenal £5.00p,Liverpool (sl.fold) £1.50p,Man.Utd.£4.00p,Norwich  
              (mkd.) £0.75p 
 
1995/96 Liverpool (cr.) £0.50p,Man.City (sl.fold) £1.25p,FC Porto Elliott  
              Test.(sl.cr.) + ticket stub £5.00p,Southampton 90th Anniversary  
              Issue £2.00p 
 
1996/97 PSV Eindhoven Steve Clarke Test.£3.00p 

 
1997/98   All £1.50p each unless stated 

Arsenal,Barnsley,Bolton W.£2.00p,Coventry (sl.cr.) £1.00p,Everton 
£2.50p,Leeds Utd.£2.00p, Leicester,Sheff.Wed.(cr.) £1.25p, 
Southampton FLC, West Ham (sl.cr.) £1.00p 
 

1998/99  Leicester £1.50p,West Ham £1.50p 
 

1999/2000   All £2.00p each unless stated 
Bologna Dennis Wise Test. 4 page programme + brochure 
(sl.cr.) £10.00p,Feyenoord CL,Hertha Berlin CL, Huddersfield FLC 
£1.50p, Sunderland (sl.cr.,grubby back cover) £1.00p, Watford 
£1.50p,West Ham £1.50p 
 

2000/01 Leeds Utd.£1.50p 
 
2001/02   All £2.00p each unless stated 
               Arsenal (cr.) £1.00p,Aston Villa (sl.cr.),Charlton Ath.Res.£1.00p,  
               Fulham (sl.cr.) £1.25p,Leeds Utd.(sl.fold) £1.50p,Man.Utd.(sl.cr.),  



               Newcastle,West Ham,West Ham Res.£1.00p 
 
2002/03  Arsenal (tear to spine,sl.cr.) £1.00p,Aston Villa £2.00p,Charlton Ath. 
               £2.00p,Charlton Ath.Res.£1.00p,Fulham £2.00p,Fulham Res. 
               £1.00p,Leeds Utd.£2.00p,Leicester Res.£1.00p,Liverpool £3.00p,  
               Southampton £2.00p,Sunderland £2.00p,Tottenham £2.00p,  
               Tottenham Res.£1.00p,West Ham £2.00p,copy (sl.cr.) £1.00p,West  
               Ham Res.£1.00p    
 
2003/04 Arsenal CL (sl.cr.) £2.50p,Arsenal Res.£1.00p,Aston Villa (sl.cr.)  
              £1.50p,Birmingham £2.00p,Blackburn R.£2.00p,Charlton Ath.Res.  
              Res.£1.00p,Coventry Res.£1.00p,Fulham £2.00p,Fulham Res. 
              £1.00p,Ipswich Res.£1.00p,Leicester £2.00p,Leicester Res.£1.00p,  
              Nott’m Forest Res.£1.00p,Portsmouth Res.£1.00p,Southampton  
              £2.00p,Southampton Res.£1.00p,Tottenham £2.00p,Tottenham  
              Res.£1.00p,Watford FAC £2.00p,Watford Res.£1.00p,Wimbledon  
              Res.£1.00p,Wolves (sl.cr.) £1.50p 
 
2004/05 Coventry Res.£1.00p,Derby Co.Res.£1.00p,Fulham Res.£1.00p, 
              Leicester Res.£1.00p,Newcastle (sl.cr,sl.mk.) £0.50p,Portsmouth  
              Res.£1.00p,Real Zaragoza Zola Tribute £4.00p,Watford Res.  
              £1.00p 
               
2005/06 Charlton FLC £2.50p,Ipswich Res.£1.00p,Norwich Res.£1.00p, 
              Tottenham Res.£1.00p,Watford Res.£1.00p 
 
2009/10 Ath.Madrid CL £2.50p 
 
2010/11 All £3.00p each unless stated 
              Aston Villa,Birmingham,Blackburn Rov.(sl.cr.) £2.00p,Blackpool,  
              Bolton W.,Everton FAC,,Fulham,Ipswich FAC,Man.City,Newcastle  
              (sl.cr.) £2.00p,Stoke,Wigan Ath.  
 
2011/12 Aston Villa £3.00p,Blackburn Rov.£3.00p,Bolton W.£3.00p,Fulham  
              FLC £3.00p,KRC Genk CL £10.00p,Liverpool £3.00p,Man.City  
              £3.00p,Newcastle £3.00p,Norwich £3.00p,Q.P.R.,Stoke £3.00p, 
              Sunderland £3.00p,West Brom £3.00p,Wigan Ath.£3.00p,Wolves  
              £3.00p 
 
2012/13 Aston Villa £3.00p,Everton £3.00p,Liverpool £3.00p,Man.City £3.00p,  
              Man.Utd.£3.00p,Man.Utd.FAC £3.00p,Newcastle £3.00p,copy (sl.cr.)  
              £2.00p,FC Nordsjaelland CL £3.00p,Norwich £3.00p,Q.P.R.£3.00p, 
              Shaktar Donetsk CL £3.00p,Southampton £3.00p,Stoke £3.00p,  
              Sunderland £3.00p,Swansea £3.00p,West Brom £3.00p,West Ham    
              £3.00p,Wigan Ath.£3.00p,Wolves FLC £3.00p 
 
2013/14 Aston Villa £3.00p,Basel CL £3.00p,Everton £3.00p,Fulham £3.00p, 
              Liverpool £3.00p,Newcastle £3.00p,Norwich £3.00p,Stoke £3.00p,  
              Stoke FAC £3.00p,Swansea £3.00p,Tottenham (sl.cr.) £2.00p,West   
              Brom £3.00p,West Ham £3.00p 



 
2014/15 Burnley £3.00p,Crystal Palace £3.00p,Everton £3.00p,Hull C.£3.00p,  
              Leicester £3.00p,Man.City £3.00p,Man.Utd.£3.00p,Newcastle  
              £3.00p,Q.P.R.£3.00p,Sporting Lisbon CL £3.00p,Stoke £3.00p,  
              Sunderland £3.00p,Tottenham £3.00p,Watford FAC £3.00p,West  
              Brom £3.00p 
 
2015/16 Arsenal £3.00p,Aston Villa £3.00p,Crystal Palace (sl.cr.) £2.00p,  
              Everton £3.00p,Liverpool £3.00p,Man.City (sl.cr.) £2.00p,Man.Utd.  
              £3.00p,Norwich £3.00p,Swansea £3.00p,Tottenham £3.00p,Watford  
              £3.00p 
 
2016/17 Everton £3.00p,Hull C.£3.00p,Southampton £3.00p 
 
2017/18 Everton FLC £3.00p 
 
2018/19 Huddersfield £3.00p,Man.City £3.00p 
 
 
 
CHELSEA HANDBOOKS/YEARBOOKS/PUBLICATIONS 
 
1967/68 Official Handbook £2.00p 
1971/72 Official Yearbook £6.00p 
1981/82 Official Yearbook (sl.cr.) £3.00p 
2010/11 Official Yearbook  £3.00p 
2011/12 Official Yearbook £3.00p 
2012/13 Official Yearbook £3.00p 
2013/14 Official Yearbook £3.00p 
2015/16 Official Yearbook £3.00p 
 
CHELSEA HOME MATCH TICKETS 
 
1982/83 Fulham £0.50p 
1996/97 Man.Utd.(fold) £1.00p 
1998/99 Tottenham (fold) £0.75p 
1999/2000 Skonto Riga CL (fold) £1.00p 
2010/11 MSK Zilina CL £1.50p 
2011/12 Leicester FAC (folds) £1.00p 
  
 
CHELSEA FANZINES  
Chelsea Independent Issue 63 May 1995 (sl.fold) £0.50p 
 
 
CHELSEA TEAM GROUPS 12”x 8” Black & White (Laminated) 
1992/93 £3.00p 
 
 
 


